Histotechnologies

pfm Slide 4003 E - Sliding Microtome (electronic)

The newly designed electronic sliding microtome pfm Slide 4003 E is a high - performance instrument with adjustable retraction for all paraffin sectioning applications in routine use, research and industry. The object movement as well as the trimming function and retraction are controlled via a noise - free stepper motor. All functions can be operated manually or automatically and can be activated, changed or deactivated. The display indicates the current settings. The fine- and coarse - adjustment of the object is operated by a button that is integrated into the front lateral working area of the microtome. This setting controls the advance of the object to the knife edge. As well as a memory function and a section counter fixed reference points in the lower and upper section area facilitate setting - up the samples.

Features 

· Backlash- and maintenance-free horizontal and vertical cross-roller bearing systems 

· Sliding knife action unrivalled for smoothness and stability 

· Stable and distortion free housing 

· Modular system with ergonomic design 

· Anodized surface, easy to clean 

· Enclosed micrometer mechanism 

· Quick change system for universal cassette clamp and standard object clamp 

· Rotating knife holder 

· Simple clearance adjustment eliminating the need to loosen the knife holder clamping system 

· Fine object orientation in x-y-axes 

· Integrated protection tray 

· Section waste tray 

· Finger guard 

Technical Data 

REF: 040001 

Including: Knife holder with integrated finger guard, removable protection tray at object holder, universal cassette clamp orientatable, without section waste tray 

REF: 040002 

Including: Knife holder with integrated finger guard, removable protection tray at object holder, standard object clamp orientatable, without section waste tray 

REF: 040003 

Section waste tray 

Section thickness range: o - 100 .m 
Knife slide lock: 3 positions 

Retraction: 0 - 50 .m 
Memory function: Via memory button 

Trimming mode: 10 - 500 .m 
Section counter: LCD-display 

Sliding movement: Manual 

Dimensions (W/D/H): 320 x 420 x 270 mm 

Horizontal range: 180 mm 
Vertical range: 30 mm

Setting: Motorized via stepper motor
Weight: 21 kg 

Power supply: 100V…240V / 0,9 A / 50 Hz…60Hz + / - 10% 

Certified by: ISO 13485 : 2003 

Гистотехнологии

pfm Slide 4003 E - Санный Микротом (электронный)
По-новому разработанный электронный санный микротом pfm Slide 4003 E - это высококачественный прибор с регулируемой ретракцией для изготовления любых парафиновых срезов, обычно применяемый в исследованиях и промышленности. Беcшумный шаговый двигатель регулирует функции тримминга и ретракции, что положительно сказывается на работе прибора. Все функции могут осуществляться в ручную или автоматически и могут быть активированы, изменены и отключены. На дисплее отображаются выбранные настройки. Регулирование прибора осуществляется с помощью кнопки, встроенной на боковой рабочей панели микротома. Эта настройка позволяет управлять лезвием ножа прибора.

Функция памяти и счетчик срезов фиксируют заданные точки внизу и в верху области среза, чем упрощают настройки образцов.

Характеристики:

· Безлюфтовая и не требующая техобслуживания горизонтальная и вертикальная система поперечных подшипников

· Непревзойденно плавное движение ножа для гладкости и стабильности

· Устойчивый к повреждениям корпус

· Модульная система с эргономичным дизайном

· Легко моющаяся поверхность

· Встроенный микрометрический механизм

· Система быстрой замены универсального зажима кассет и стандартного держателя образцов

· Поворачивающийся держатель ножа

· Простое регулирование устраняет потребность ослаблять систему держания ножа

· Отличное ориентирование объекта по x-y осям

· Встроенный защитный поддон

· Поддон для отходов

· Защита пальцев

Технические данные:

REF: 040001 

Включает: держатель ножа с встроенной защитой пальцев, выдвижной защитный поддон держателя объекта, универсальный зажим кассет без поддона для отходов

REF: 040002 

Включает: держатель ножа с встроенной защитой пальцев, выдвижной защитный поддон держателя объекта, стандартный держатель образцов без поддона для отходов

REF: 040003 

Поддон для отходов

Толщина линии среза: 0 - 100 µм

Регулирование движения ножа: 3 положения

Ретракция: 0-50 µм

Функция памяти: кнопка памяти

Режим тримминга: 10-500 µм

Счетчик срезов: ЖК-дисплей

Управление плавностью движения: ручное
Размеры (Ш/Д/В): 320 x 420 x 270 мм

Горизонтальная линия: 180 мм

Вертикальная линия: 30 мм
Параметры: моторизированный шаговым двигателем

Вес: 21 кг

Электрическое питание: 100 - 240 В / 0,9 А/ 50 - 60 Гц +/- 10%

Сертифицирован ISO 13485 : 2003

